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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomant přistoupil k řešení diplomového úkolu se zaujetím a s dlouhodobým zájmem o problematiku 

ledního hokeje. Práce je zpracována bez výrazných formálních nedostatků (mimo uvedení nepřesné-

ho studijního oboru) včetně odkazů a citací literárních zdrojů. 

Diplomant splnil stanovené cíle, realizoval měření srdeční frekvence monitory v ne zcela jednodu-

chých podmínkách zápasů ledního hokeje. Základními nedostatky předložené práce na této úrovni je 

nevyužití zahraničních literárních zdrojů, které by umožnily konkrétnější diskusi k naměřeným výsled-

kům, a problematické využití aritmetických průměrů při hodnocení intenzity pohybové zátěže. Statis-

tické zpracování nevyužívá všechny základní možnosti zpracování získaných výsledků.  

Diplomant zvládl zadaný úkol bez zásadních chyb. Celkově prokázal teoretický i praktický přehled v 

dané problematice. Analýza výsledků práce je založena na rozboru relativně úzkého souboru odborné 

literatury. 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Na základě naměřených výsledků proveďte shrnutí způsobů energetického krytí při zápasech v ledním 

hokeji. 
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